

# 今年风头最劲的塞尔维亚女排人气球星博斯科维奇对本报记者说 大家夸我有天分,其实我更靠努力

本报记者 汪佳佳

2018年女排世俱杯可谓是群星璀璨,除了中国女排队长朱婷、亚洲第一主攻金软景以外,还包括蒂亚娜·博斯科维奇这样刚刚夺取世锦赛MVP的大红人。12月7日,博斯科维奇在下榻的酒店接受了钱江晚报记者的采访。博斯科维奇表示:“我打了这么多年的球,也拿过很多荣誉,但我觉得自己还是可以做得更好,希望将来可以创造更大的成功。”



本报记者(右)与博斯科维奇在绍兴。

眼下仍在绍兴激战的2018年女排世俱杯今天即将迎来总决赛。在昨天的比赛中,土耳其伊萨奇巴希女排2:3输给对手巴西米纳斯女排,无缘争冠。

虽然提前退出冠军争夺,但伊萨奇巴希女排仍然是此次世俱杯最具人气的队伍之一。队内除了亚洲第一主攻金软景之外,还有蒂亚娜·博斯科维奇,可谓是巨星云集。

博斯科维奇1997年出生于波黑南部城市特雷比涅市,是塞尔维亚国家女子排球队队员。虽然只有21岁,但博斯科维奇已经打出世界巨星的地位,前不久举行的日本世锦赛中,博斯科维奇带领塞尔维亚女排勇夺冠军并且获得赛事MVP,风头一时无两。

除了排球天分超群外,博斯科维奇还因为精致的样貌而获得粉丝们的追捧,大家亲切地称她为“天才少女”。

博斯科维奇从10岁左右就开始打排球。说起自己打排球的原因,博斯科维奇表示,是因为她姐姐打排球,所以她也跟着开始打。

蒂亚娜·博斯科维奇的姐姐D·博斯科维奇目前也在伊萨奇巴希女排效力,和妹妹一样司职接应。

“我很享受打排球的过程,我从来没有觉得累,排球让我有很多机会去旅行,让我可以结交新的朋友,我很感谢它。”

作为一名世界顶级的排球运动员,博斯科维奇的日程表总是很满,俱乐部的比赛、国家队的比赛,马不停蹄。博斯科维奇坦言,她的排球事业确实如大家所看到的那样,进行

得十分顺利,但是因为太过忙碌,所以能跟家人团聚的时间很少。“这是我觉得我排球生涯中遇到的最困难的事,我很想多花时间陪家人,但做不到。”

比赛训练之余,博斯科维奇也和大多数女孩子一样,喜欢在伊斯坦布尔逛街购物,或者来个短途旅行。

“我无法想象不打排球以后的生活,我从很小的时候就与排球为伴,这是我的工作,也是我的人生。”虽然对未来还没有更多的想法,但是博斯科维奇告诉记者,她很喜欢西班牙语,以后退役了应该会去认真学习这门语言。

美丽的天才少女总是引人注目的,她的恋情自然也是大家关注的焦点。当记者问博斯科维奇关于男朋友的事情,她表示自己“有男朋友”,但不愿多说。

一个月前,21岁的博斯科维奇在社交媒体上首次曝光自己的男朋友。从照片来看,男友比1米93的博斯科维奇还要高一些,身高应超过2米,两个人看起来十分般配。

博斯科维奇不仅是排球迷心中的超级巨星,也是很多女排运动员心中的偶像。就在前几天,浙江女排引入的内援刘晏含在球员们下榻的酒店遇到博斯科维奇后,瞬间化身小迷妹,激动地追了一把星。

“大家都夸我有天分,但我自己也很努力,我打了这么多年的球,也拿过很多荣誉,但我觉得自己还是可以做得更好,希望将来可以创造更大的成功。”博斯科维奇清清凉淡的语调里,流露出无比的向往与坚定。

## 放下笔杆,变身棋手 全国新闻界围棋锦标赛在杭开幕

本报讯 12月8日,第六届“商旅杯”全国新闻界围棋锦标赛在中国棋院杭州分院正式拉开帷幕。以往采访报道赛事的新闻工作者们放下笔杆离开键盘,变成了场上厮杀的棋手,至此,作为杭州名片西博会重点项目之一的第六届(2018)中国国际棋文化博览会在历时两个月后也将完美收官。

“商旅杯”全国新闻界围棋锦标赛由中华全国新闻工作者协会和中国围棋协会共同主办,由中国棋院杭州分院和浙江省新闻工作者协会共同承办,今年已是第六个年头。在各级单位的大力支持和全国新闻媒体界棋友们的共同努力下,比赛规模逐年扩大,赛制也随着队伍的增加不断更新。

今年的新闻赛共有37支全国新闻媒体代表队,总计114人进入到总决赛。参赛队伍包括:中央广播电视总台的中央电视台、中国国际广播电台、中央人民广播电台、中国体育报业总社队、首都行业联报队、北京记协等6支中央新闻单位参赛队,浙江、上海、江苏等26支省市自治区的地方记协、媒体代表队,以及新浪网、弈客围棋等5支新媒体队。

全国新闻界围棋锦标赛是中国棋院杭州分院的一项品牌赛事,作为本年度中国国际棋文化博览会的收官之战,中国棋院杭州分院希望今年的新闻赛能够成为全国媒体界棋友们的一次聚会,同时也希望通过全国新闻界同仁们共同的努力,推广和传播棋文化,推动中国棋类事业的发展。

本报记者 张峰

## 稠州男篮死拼广东到最后 球迷冒雪来捧场,值

本报讯 杭州的大雪丝毫没有阻碍球迷们热情,继上一场浙江德比之后,昨晚,前来观看浙江稠州银行男篮主场迎战广东男篮的球迷,又一次几乎将滨江区体育馆坐满了。

有球迷专程从温州开车赶来,遭遇高速封道,不得不在义乌换成高铁,继续赶路,幸好让他赶上了最后一节,也是这场比赛最精彩的部分。

虽然最终还是以103:107落败,但是面对目前一场没输过、排名榜首的广东男篮,浙江稠州银行男篮一点不背包袱,在一开场就落后12分的情况下,奋力反击,从第一节最后时刻,一路领先到第四节。即使在最后5分钟被广东男篮反超了回来,浙江稠州银行男篮还是没有放弃,和对手一直厮杀到最后几秒钟,依然还有获胜的机会。如此精彩的比赛,真是不枉球迷大老远冒雪换车赶来看球。

本场比赛,除了几位当家球星,浙江稠州银行男篮队中表现最好的,是才打了两场比赛的王仔路,本场比赛他拿下17分,投进4个三分,再次创下个人得分新高,而且他在最后12秒的三分入球,让比赛的悬念一直保持到最后。

本报记者 曹林波